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УКРАЇНА
ДУБЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
/ тридцять дев’ятої  сесії сьомого демократичного скликання /

РІШЕННЯ

20 грудня 2018р.			                                           	№39
м. Дубляни 
Про надання дозволу ФОП Петрику Володимиру Михайловичу на  укладання договору оренди нежитлового приміщення позначеного в технічній документації під індексами 50, 60  загальною площею 153,06 кв. що на праві комунальної власності належить Дублянській міській раді для організації гарячого харчування учнів школи та знаходиться за адресою: м.Дубляни, вул.. Шевченка, 21 з оплатою 3 відсотки від експертно грошової  оцінки, що становить 18810 грн. в рік , 1567грн. 50коп. в місяць  терміном на 3 роки.
Розглянувши заяву ФОП Петрика Володимира Михайловича «Про надання дозволу на  укладання договору оренди нежитлового приміщення позначеного в технічній документації під індексами 50, 60  загальною площею 153,06 кв. що на праві комунальної власності належить Дублянській міській раді для організації гарячого харчування учнів школи та знаходиться за адресою: м.Дубляни, вул.. Шевченка, 21 з оплатою 3 відсотки від експертно грошової  оцінки, що становить 18810 грн. в рік , 1567грн. 50коп. в місяць  терміном на 3 роки», керуючись ст.  26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Дублянська міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Надати дозвіл ФОП Петрику Володимиру Михайловичу на  укладання договору оренди нежитлового приміщення позначеного в технічній документації під індексами 50, 60  загальною площею 153,06 кв. що на праві комунальної власності належить Дублянській міській раді для організації гарячого харчування учнів школи та знаходиться за адресою: м.Дубляни, вул.. Шевченка, 21 з оплатою 3 відсотки від експертно грошової  оцінки, що становить 18810 грн. в рік , 1567грн. 50коп. в місяць  терміном на 3 роки.
2.ФОП Петрику Володимиру Михайловичу протягом двадцяти календарних днів заключити договір оренди з виконавчим комітетом Дублянської міської ради.
3. Контроль за даним рішенням покласти на депутатську комісію з питань землекористування та екології.


Міський голова                                                 В.Ю.Попович
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